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ATA Nº 928/2025 DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TALISMÃ, 

ESTADO DO TOCANTINS. Realizada em março de 2025. Aos 21 dias de março, às 19h, no auditório 
da Câmara Municipal, com a presença de todos os vereadores e do público, o senhor presidente, 
vereador Ueliton Carlos Araújo, iniciou a sessão após observar um minuto de silêncio em homenagem 
póstuma ao munícipe Jacó Bispo Santana, falecido no mesmo dia. Em seguida, convidou o pastor 
Evangélico Evimar Pereira Soares para realizar a leitura da Bíblia. Posteriormente, o vereador Jackson 
Henrique Pallin de Melo procedeu à leitura da ata nº 927/2025, referente à última sessão realizada, que 
foi aprovada por unanimidade. Na sequência, foi lido o ofício nº 02/2025-GAB/Dyeisson Taryk, no qual 
o autor comunica sua licença para assumir o cargo de Secretário Municipal das Relações do Governo 
do Município de Talismã. Também foi lido o ofício nº 11/2025–CMT, de autoria da presidência da Casa, 
convocando o primeiro suplente de vereador, senhor Itamar Araújo de Menezes, do Partido Renovação 
Democrática (PRD), para assumir, por tempo indeterminado, a vaga do titular, Dyeisson Taryk Alves 
Santos. O presidente convidou o suplente convocado para prestar o seguinte juramento: "Prometo 
manter, defender e cumprir a Constituição da República e do Estado, a Lei Orgânica do Município e 
demais Leis, promover o bem coletivo e exercer com patriotismo, honestidade e espírito público o 
mandato que me foi conferido. Assim prometo." Após declarado empossado, o vereador foi convidado a 
ocupar a cadeira vaga e a assinar, juntamente com o presidente da Edilidade, o termo de posse, lido em 
plenário. TRIBUNA LIVRE PARA OS VISITANTES: O senhor presidente concedeu a palavra ao senhor 
Flávio Moura de França, prefeito municipal, que parabenizou os parlamentares pelas proposições 
apresentadas, comprometendo-se a atendê-las na medida do possível. Aproveitou a oportunidade para 
explicar o objeto do projeto de lei complementar nº 04/2025, que está em tramitação na Casa. Na 
sequência, foi passada a palavra ao senhor Milton Silva Chagas, proprietário da empresa Indaiá, atuante 
no ramo de combustíveis. Ele foi convidado, a pedido da Comissão de Obras e Serviços Públicos, para 
esclarecimentos sobre a construção de um posto de combustíveis, hotel e restaurante em terreno doado 
pelo município. O senhor Milton estava acompanhado de sua assessoria jurídica, representada pelos 
advogados Marcus Augusto de Freitas (OAB/TO-8139) e Weiller Castro (OAB/TO-9907). Após 
apresentar uma linha do tempo sobre o andamento do processo para início das obras, a equipe 
respondeu às perguntas dos vereadores Wagner Hernandes Rodrigues e Leandro dos Santos Mariano, 
ambos membros da Comissão de Obras e Serviços Públicos. Concluídos os esclarecimentos, não 
havendo mais questões dos vereadores, o presidente concedeu novamente a palavra ao prefeito, que 
justificou a proposta de revogação da doação da área, devido à escassez de terrenos disponíveis no 
município para outras empresas ou construção de casas populares. O prefeito ainda se colocou à 
disposição para ajudar a empresa dentro de suas possibilidades. Em seguida, o presidente concedeu a 
palavra ao Secretário Municipal das Relações do Governo do Município, senhor Dyeisson Taryk Alves 
Santos, que desejou boa sorte ao seu substituto temporário no parlamento. Por fim, foi dada a palavra 
ao pastor Evimar Pereira Soares, da Igreja Assembleia de Deus Ministério de Madureira. TRIBUNA 
LIVRE PARA OS VEREADORES: fizeram uso Wagner Hernandes Rodrigues, Leandro dos Santos 
Mariano, Itamar Araújo de Menezes, Marcos Pimentel da Silva, Nara Rúbia Cândido Silva, Jackson 
Henrique Pallin de Melo e Edivaldo Rodrigues de Souza. Nada mais havendo a ser tratado o senhor 
Presidente declarou encerrada a sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Talismã, Estado 

do Tocantins, aos 21 dias do mês de março de 2025.  Ueliton Carlos Araújo, Jackson Henrique Pallin 
de Melo, Itamar Araujo de Menezes Leandro dos Santos Mariano, Wagner Hernandes 
Rodrigues, Marcos Pimentel da Silva, Nara Rúbia Cândido Silva, Cleonice Maria de Jesus 
Sousa de Oliveira, Edivaldo Rodrigues de Souza.  
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